

Naziv projekta: Transparentnost i nadzor rada Centara za socijalnu skrb u zaštiti žrtava obiteljskog nasilja i djece

Nositelj projekta: Udruga za nezavisnu medijsku kulturu

Partner: SOS Rijeka – centar za nenasilje i ljudska prava

Razdoblje provedbe projekta: 1. prosinca 2021. – 28. veljače 2022. god.

Ukupna vrijednost projekta: 3.933,86 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

Kontakt osoba za više informacija: Dijana Pribaćić Jurić, pribacicjuric@gmail.com

Poveznice na relevantne internetske stranice: <https://h-alter.org/udruga-za-nezavisnu-medijsku-kulturu/>

Sažetak projekta:

U tijeku je savjetovanje o Nacrtu prijedloga Zakona o socijalnoj skrbi kojim se predlaže osnivanje Povjerenstva za odlučivanje o osnovanosti pritužbe podnositelja koji nije zadovoljan odgovorom Ministarstva, a vezano za pruženu uslugu, postupak ili propuštanje postupanja osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi. Povjerenstvo se sastoji od predstavnika Ministarstva i predstavnika građana kojeg su na javni poziv predložile organizacije civilnog društva ili su se osobno javili na javni poziv. Strukovne udruge koje predstavljaju glavni tim stručnjaka koji u CZSS konkretnim mjerama ulaze u obitelji tijekom konfliktnih razvoda, protive se osnivanju tog Povjerenstva. Tvrde da u sustavu socijalne skrbi postoji već dovoljno kontrolnih mehanizama njihovog stručnog rada. Glavni cilj projekta je sakupiti i prezentirati javnosti podatke o primjeni i učincima postojećih mehanizama kontrole rada Centara za socijalnu skrb i to na analizi CZSS Rijeka na čiji rad, prema podacima MROSP-a, korisnici imaju najviše primjedbi. Glavna aktivnost u projektu je novinarsko istraživanje temeljeno na dokazima i podacima. U javnosti je stvorena predodžba da je struka zadovoljna, a korisnici nezadovoljni kontrolom rada CZSS i nužno je to istražiti. Konkretni podaci bili bi doprinos javnoj raspravi o sustavu socijalne skrbi i najavljenom Povjerenstvu te prilika da se utječe na neovisnost tog tijela i transparentnost njegovog rada. Ciljane grupe su stručnjaci iz sustava socijalne skrbi, djeca i roditelji žrtve nasilja u obitelji, organizacije civilnog društva posvećene nadgledanju javnog odlučivanja i podršci ljudskim pravima, vladavni prava i dobrom upravljanju. Prijavitelj je nakladnik portala H-Alter (www.h-alter.org) koji će objaviti novinarsko istraživanje novinarku Jelene Jindra, a partner SOS Rijeka – centar za nenasilje i ljudska prava povezuje novinarku sa svojim klijentima i drugim udrugama koje surađuju sa CZSS Rijeka te novinarki daje stručnu podršku u analizi prikupljenih podataka.